Baby uni
Pulli, Miitze, Schithchen im Reliefmuster

Qualitdt
70 % Polyacryl 30 % Polyamid
50g~150m

Pulli, Miitze, Schiihchen im Reliefmuster
Pulli, Miitze, Schiihchen im Reliefmuster

Grofle:

Pulli: 56/62 (68/74)

Miitze: Kopfumfang: 38 cm - 41 ¢cm (42 ¢cm - 45 cm)
Schiihchen: ca. 8 (9) cm FuBllinge

Verbrauch:
fiir das Set bendétigen sie ca. 150 (200) g

Nadelstirke: Rundstricknadel: 3,5 - 4,5, Nadelspiel 3,5 - 4,5

Muster:

kraus rechts:

in R: nur re M str.

in Rd.: 1 Rd. li M, 1 Rd. re M im Wechsel str.
glatt rechts:

in R: Hinr.: re M, Riickr.: i M

in Rd.: nur re M str.

Reliefmuster:

siche Strickschrift, gezeichnet sind nur die Hinr. bzw. jede 2. Rd., in den Riickr. bzw. in den Rd. dazwischen die M str. wie
sie erscheinen

Die 1. - 16. R/ Rd. stets wdh..

Randmasche:
am Reihenanfang wie zum re str. abh., am Reihenende re str.

Maschenprobe (Reliefmuster): 24 M x 34 R=10cm x 10 cm

Anleitung:

Pulli: (abweichende Angaben fiir die groBere GrofBe stehen in Klammern)

Riickenteil:

65 (73) M plus 2 RM anschlagen und zwischen den RM 7 R kraus rechts str., beginnen mit einer Riickr.. Danach zwischen
den RM im Reliefmuster str.: Nach der RM den Rapport in der Breite 8 (9) x str. und mit der M nach dem Rapport und 1 RM
enden. Achtung! Bei der Gr. 68/74 nicht mit der 1. Musterreihe beginnen, sondern zunéchst die 9. - 16. R der Strickschrift
str.. Danach die 1. - 16. R stets wdh.. In einer Gesamth6he von 15,5 (17,5) cm (= 55 (63) R) fiir die Raglanschragungen wie
folgt abn.: 1 RM, 2 M re iiberzogen zus. str. (= 1 M re abh., 1 M re str., abgehobene M dariiber ziehen), bis 3 M vor
Reihenende str., 2 M re zus. str., 1 RM. Diese Abnahmen i. j. 2. R noch 19 (23) x wdh. (= 27 M). Diese 27 M in der
folgenden Hinr. gerade abk..

Vorderteil:

Wie das Riickenteil arbeiten, jedoch in einer Gesamthohe von 18 (20) cm (= 63 (71) R) in der folgenden Hinr. fiir den Schlitz
wie folgt str.: 1 RM, 2 M re iiberzogen zus. str., die folgenden 23 (27) M mustergemdl str., 2 M kraus rechts, 1 M re
verschriankt aus dem Querfaden zun., 1 RM (= 30 (34) M). Die restlichen 30 (34) M stilllegen und zunéchst die linke
Vorderteilhdlfte beenden, dabei die Raglanschrigung wie beim Riickenteil arbeiten und die letzten 3 M vor der RM kraus
rechts str. (= Schlitzblende). Die restlichen 14 M in der gleichen Hohe wie beim Riickenteil gerade abk..

Danach iiber die stillgelegten 30 (34) M die rechte Vorderteilhdlfte gegengleich beenden, jedoch ohne Zunahme in der 1. R.
Armel (2 x):

33 M plus 2 RM anschlagen und zwischen den RM 7 R kraus rechts str., beginnen mit einer Riickr..

Dann weiter im Reliefmuster str. (nach der RM den Rapport 4 x str., mit 1 M nach dem Rapport und 1 RM enden). Achtung!
Bei der Gr. 56/62 nicht mit der 1. Musterreihe beginnen sondern zunachst die 9. - 16. R der Strickschrift str.. Danach die 1. -
16. R stets wdh.. Gleichzeitig fiir die Armelschrigung beids. abwechselnd i.j. 4. und 6. R8 x 1 M (i. j. 4. R 12 x 1 M) zun. (=
am Reihenbeginn nach der RM und am Reihenende vor der RM 1 M mustergemal re bzw. i verschrankt aus dem Querfaden
herausstricken) (= 51 (59) M). Die zugenommenen M in das Reliefmuster einfiigen. In einer Gesamthéhe von 13,5 (15,5) cm
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(=47 (55) R) die Raglanschridgungen beids. wie beim Riickenteil arbeiten (= 11 M). Diese 11 M gerade abk..

Kordel (2 x):

fertige Lénge: ca. 25 cm

Fiir die Kordel 1 Faden ca. 1 m zuschneiden, zur Hilfte zusammenlegen, das eine Ende z. B. an einer Tiirklinke befestigen
und eine Kordel drehen. So lange drehen, bis sich die Kordel beim Nachlassen der Spannung sofort zusammendreht. Nun die
gedrehte Kordel nochmals zur Hélfte zusammenlegen, die Kordel gleichméaBig ausstreifen und die beiden Enden mit einem
Knoten sichern.

Fertigstellung:

Das Vorder- und Riickenteil mit den Armeln an den Raglanschriigungen verbinden. Die Seiten- und Armelnihte schlieBen.
Fiir die Halsblende ca. 63 M auffassen und 7 R kraus rechts str.. In der néchsten R die M abk..

Die Kordeln rechts und links an der Halsblende annéhen.

Miitze: (Angaben fiir die groBere Grofe stehen in Klammern)

Die Miitze wird mit dem Nadelspiel in Rd. gestrickt.

80 (88) M anschlagen, auf 4 Nadeln des Nadelspiels verteilen und 7 Rd. kraus rechts str.. Weiter im Reliefmuster str., dabei
in der 1. Rd. gleichméBig verteilt 8 M zun. (= 88 (96) M) und den Rapport 11 (12) x str.. In einer Gesamthéhe von 11 (13)
cm (= 39 (47) Rd.) die Miitze glatt rechts beenden, dabei fiir die groBere GroBe in der 1. Rd. 1 x 2 M re zus. str. (= 95 M). In
der 3. Rd. ab Beginn glatt rechts wie folgt abn.: jede 8. M (abwechselnd jede 9. und 10. M) markieren und diese M mit der M
davor re zus. str. (= 77 (85) M). Diese Abnahmen 1. j. 2. Rd. wdh. bis noch 11 (15) M {ibrig sind. Diese M mit dem
Arbeitsfaden zusammenziehen. Tip: den Faden mehrmals durch die M fddeln, damit kein Loch bleibt.

Schiihchen: (Angaben fiir die groBere GroBe stehen in Klammern)

Die Schiihchen werden am oberen Rand begonnen.

32 (36) M plus 2 RM anschlagen und zwischen den RM 7 R kraus rechts str., beginnen mit einer Riickr.. Danach zwischen
den RM {iber alle M glatt rechts str..

In einer Gesamthdhe von 6 (7) cm (=21 (25) R) fiir den Kordeldurchzug eine R wie folgt str.. 1 RM, 1Mre,*1 U, 2 M re
zus. str., ab * wdh., enden mit 1 M re, 1 RM. Danach noch eine Riickr. li M str., die U ebenfalls li abstricken.

Nun fiir die Schuhoberseite iiber die mittleren 10 (12) M kraus rechts weiterarbeiten, die seitlichen je 12 (13) M stilllegen.
Nach ca. 4 (5) cm (= 20 (24) R) kraus rechts diese M ebenfalls stilllegen.

Jetzt fiir die Seiten der Schiihchen zunéchst die stillgelegten 12 (13) M der rechten Seite re abstricken, dann mit dem
Arbeitsfaden aus dem seitlichen Rand des Schuhoberteiles 10 (12) M auffassen, dann die 10 (12) M der Schuhaberseite re
abstricken und aus dem anderen Rand des Schuhoberteiles ebenfalls 10 (12) M auffassen, dann noch die 12 (13) M der linken
Seite re abstricken (= 54 (62) M). Uber diese M weiter kraus rechts str., 1. R = Riickr.. Nach 9 (11) R fiir die Schuhsohle wie
folgt abn.:

10. (12.) R (= Hinr.):

1 RM, 3 (4) M re, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re iiberzogen zus. str. (= 1 M re abh., 1 M re str., abgehobene M dariiber
ziehen), 6 (8) M re, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re iiberzogen zus. str., 3 (4) M re, 1 RM (=50 (58) M)

11. (13.) R: 1 RM, alle M re str., 1L RM

12. (14) R:

1 RM, 2 (3) M re, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re iiberzogen zus. str., 4 (6) M re, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re
iiberzogen zus. str., 2 (3) M re, 1 RM (=46 (54) M)

13.(15.) R: 1 RM, alle M re str., 1 RM

14. (16.) R:

1 RM, 1 (2) Mre, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re iiberzogen zus. str., 2 (4) M re, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re
iiberzogen zus. str., 1 (2) M re, 1 RM (=42 (50) M)

15. (17.) R: 1 RM, alle M re str., 1L RM

16. (18.) R:

1 RM, 0 (1) Mre, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re liberzogen zus. str., 0 (2) M re, 2 M re zus. str., 16 (18) M re, 2 M re
iiberzogen zus. str., 0 (1) M re, 1 RM (=38 (46) M)

17.(19.) R: 1 RM, alle M re str., 1 RM

nur groBere Grofe:

20. R:

1 RM, 2 M re zus. str., 18 M re, 2 M re iiberzogen zus. str., 2 M re zus. str., 18 M re, 2 M re liberzogen zus. str., 1 RM (=42
M)

21. R: 1 RM, alle M re str., 1 RM

Danach diese restlichen 38 (42) M gerade abk., dabei re M str..

Einen 2. Schuh ebenso anfertigen.

Fertigstellung:

Die Schiihchen zur Halfte zusammenlegen und die untere Sohlennaht so wie die hintere Naht moglichst flach schlielen.

2 Kordeln anfertigen und jeweils durch die Lochreihe der beiden Schiihchen ziehen.

Kordel (x 2):

fertige Léange: ca. 40 - 45 cm

1 Faden ca. 2 m zuschneiden und wie beim Pulli beschrieben eine Kordel anfertigen.

Abkiirzungen:
Hinr. = Hinreihe(n) * Riickr. = Riickreihe(n) * re = rechts ¢ li = links « M = Masche(n) * R = Reihe(n) * Rd. = Runde(n) * RM



= Randmasche(n) * beids. = beidseitig * i. j. = in jeder * abk. = abketten * abh. = abheben ¢ zun. = zunehmen * wdh. =
wiederholen e str. = stricken * abn. = abnehmen ¢ zus. str. = zusammen stricken * U = Umschlag (Umschlédge)
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